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今月は、先日の郷育
のつどいにおいて、
初級郷育ゼネラリス
ト認定を受けた秀島
謙二さんです。

秀島　謙二さん

郷育カレッジを受講して１０年。なんとか
初級ゼネラリストの認定を得ることができ
ました。通過途中とはいえ、感謝しています。
月１回、原町公民館で行っている男性料

理広場は、１０周年の区切りの年にあたり、
何らかの企画を考えているところです。また、
ＮＰＯ法人福間食事サービス「ころっけ」は、
今年６月に１５周年を迎えました。幹部も次
世代が受け継ぎ、１日平均１９０食を配食
するまでに成長し、市民に感謝されており
ます。そして、地域婦人会が長年実施して
いる廃油からの石けんづくりに参加して２０
年近くになります。石けんの種類も増え、
新しいメンバーも加わっています。
私が関わってきている活動のいずれも

１０年単位の長いものですが、どれも何か
しら“芯”があったように思います。
「今、自分にできる範囲のことを無理なく
楽しくこなし、その結果としてなんらか社
会のために尽くしていく」、国も地方自治体
も少子高齢化社会への対応が１０年遅れ、
そのため総てのことに行き詰まりつつある
と思われます。この状態を切り開くには、
住民参加による、公助から共助への意識改
革が必要だと思います。その意味で「郷育」
の考え、「郷育カレッジ」は、地域の人の知
識や経験を皆に伝えて実践するための一番
身近な仕組みだと思います。郷育サポーター
の活動も始まりましたし、大いに期待して
るところです。

　「郷育」の「郷」は、ふるさとや
地域、自分たちの住んでいると
ころと考えています。そして「育」
は、その地域によって育てられ、
また地域を育てていく姿をイ
メージしています。

Vol.91

平成２４年度
郷育カレッジ全力発進！

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

◆「幼稚園児作品展」
　神興幼稚園
　９月４日（火）から１０月１日（月）まで

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日・8月13日（月)～15日（水）
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま
 ☎４２・９０７１

　市と福岡女子大学（福岡市東区）との包括連携協定の取り組み
として、学生が記者となって、福津での活動を紹介する「女子大
生記者が行く」を今年もスタートします。今年は、新たに２人の
学生記者が誕生しました。

福津での体験や感動を紹介します

　ボランティアハウス・ふくまでは、10月に展示する作品を募集します。
「ぷっ」と思わず吹き出したくなるような絵や写真、オブジェなどを募
集します。「あなたの作品」をお待ちしています。
◆応募資格　市内に在住、通勤・通学している人
◆応募方法　 ９月10日（月）～ 9月29日（土）の期間中に、ボランティア

ハウス・ふくまに、作品をお持ちください。

●申込・問い合わせ　市郷育推進課郷育係　
　　　　　　　　　　☎５２・４９６９　ＦＡＸ５２・４４６９

●問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま　☎４２・９０７１（中央3-9-14）

第８回にこにこ展作品大募集！第８回にこにこ展作品大募集！

福津での体験や感動を紹介します

「福岡女子大生記者がゆく！」スタート「福岡女子大生記者がゆく！」スタート
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カレッジカレッジのの

　講座風景講座風景

講師　藍いろの会　柴田奈緒美さん

　かつて染物屋（紺屋）だった藍の家で、藍染め体験をしました。
思い通りの模様が出るかは、染め上がるまでのお楽しみです。

講師　元 福間町史編纂室長　大上宏さん

　郷土の歴史を分かりやすくお話しいただく、郷育カレッジの
名物講座。笑顔であふれ、温かい雰囲気の大人気講座です。

初めて染めを体験できて、
うれしく思います。

藍の家には「愛」がありました。講
師の方々が明るくて親切で楽し

かったです。

自分の住んでいるところに
ついて、知らないことだらけであ
ることに気づかされました。何度
聞いても面白く、とても勉強にな

りました。

「藍の家で藍染めをしてみませんか？」「藍の家で藍染めをしてみませんか？」

「やさしい福津市の歴史（福間編）」「やさしい福津市の歴史（福間編）」

受講者の声

受講者の声

　郷ＧＯ！会議は、郷育カレッジ10周年を迎えるにあたって、こ
れまでのカレッジの理念や趣旨に立ち返り、今後どのように充実・
発展したものにするかについて検討しています。

　市民の皆さんにアンケートをお願いし、「学び」や「人づくり・地域
づくり」について意見をいただきました。また、市内で熱心に地域
づくり活動に取り組まれている郷づくり協議会の皆さんや、コミュ
ニティスクールを進める小中学校と懇話会を行い、意見交流をしま
した。

　これから、アンケートや懇
話会でいただいた貴重な意見
を参考にしながら、カレッジ
でできること、今後向かうべ
き方向性を話し合っていきま
す。今後も皆さんの協力お願
いします。

●問い合わせ　市郷育推進課郷育係　☎５２・４９６９

郷育カレッジ10周年に向けて

▲郷づくり協議会との懇話会の様子

ボランティアハウス・ふくま

　はじめまして、福岡女子大学１年、平成２４年度福津市インター
ンシッププログラム参加生の松山佳世です。鹿児島県出身です。趣
味はランニングで、現在、福岡のランニングコースを開拓中です。
いつか大学から福津市まで走ってみたいと思っています。
　私たちは、この１年間を通して、学生記者として地域で行われて
いる行事に参加させていただき、そこで自分達が学んだこと、感じ
たことを皆さんにお伝えしていきたいと思います。また、市のホー
ムページ「ふくつのじかん」の中でブログを開設しており、毎日更新
していますので、ご覧ください。
　私たちが感じる「福津の魅
力」を市内外の多くの皆さん
にお伝えできるように、積
極的に活動に参加して、表
現したり、発信していきた
いと思っています。
　今年度は、昨年度から引
き続いての活動となる小松
原、１年生の坂井、松山によ
る計３名での活動となりま
す。これからどうぞよろしく
お願いします。（松山佳世）

　　　▲左から、小松原由葵、松山佳世、
　　　　坂井絵理

　キャンプは年齢や性別を問わず、どなたでもできる野外活動です！
　キャンプについての安全管理や野外調理などをデイキャンプ（日帰り）
で学んでみませんか？　皆さんの参加をお待ちしています。
◆講　師　大橋光雄さん（福岡県キャンプ協会会長）
◆日　時　９月30日（日）10：00～ 15：00　（雨天決行）
◆場　所　市中央公民館　わかたけ広場
◆参加費　１人500円
◆対　象　小・中学生とその保護者10組程度（大人のみの参加も可）
　　　　　※応募者多数の場合は抽選
◆申込方法　９月14日（金）までに、電話またはファクスで申込受付
　　　　　　（8：30～ 17：00）

自然の中で自然の中で
楽しもう！楽しもう！“キャンプ講座” 参加者募集!!“キャンプ講座” 参加者募集!!

平成24年度親子野外活動支援事業・郷育カレッジ認定講座
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